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           ΔΗΜΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ                                                                   Πειραιάς 10 Μαρτίου 2023          
    ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ    
 Τηλ.: 2132022340-5, FAX: 2132022855                          Αρ. Πρωτ. 14630 /227 
e-mail: dhm_epitr@piraeus.gov.gr  

 
ΠΡΟΣ:     Τακτικά μέλη: Αργουδέλης Αλέξανδρος, Γκερλές 

Δημήτριος, Ζηλάκου Χαραλαμπία, Καρύδης Δημήτριος, 
Καψοκόλης Γρηγόριος, Κοτέας Αλέξανδρος, 
Λεωτσάκου Αναστασία, Μαρκαριάν Χαρουτιούν, 
Μπουρδάκου Κυριακή, Τουμαζάτου Γερασιμούλα. 

            9η Συνεδρίαση  
           με Τηλεδιάσκεψη     
             Αναπληρωματικά μέλη: Αναστασάκος Παναγιώτης, 

Βίτσας Γεώργιος, Βοϊδονικόλας Ιωάννης, Βουράκης 
Ιωσήφ, Ζαρακέλη Ανδριάνα, Κατσαφάδος Ιωάννης, 
Μανωλάκος Λεωνίδας, Μανωλάκου Διαμάντω, Μελά 
Σταυρούλα, Μόφορης Γρηγόριος. 

 
Καλείστε στη συνεδρίαση του Σώματος, που θα πραγματοποιηθεί με τηλεδιάσκεψη, 

την Τετάρτη 15 Μαρτίου  2023 και ώρα 11:00, σύμφωνα με τα άρθρα  67 & 75 του Ν. 
3852/10 & 184 σε συνδυασμό με το αρ. 78 του Ν. 4954/2022, για συζήτηση και λήψη 
απόφασης στα παρακάτω θέματα: 

 
ΘΕΜΑ 1ο: Άσκηση ή μη κύριας παρέμβασης στη δίκη Αικατερίνης Παλιεράκη του 

Χαράλαμπου κατά Ευφροσύνης Παλιεράκη κ.λ.π. 
 
ΘΕΜΑ 2ο: Έγκριση ή μη της εξειδίκευσης της εγγεγραμμένης πίστωσης στον Κ.Α. 

00.6731.03 του ποσού των 200.000,00 € (διακοσίων χιλιάδων ευρώ), που κατανέμεται 
ως έκτακτη οικονομική επιχορήγηση 2022, στις Σχολικές Επιτροπές Σχολικών 
Μονάδων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Πειραιά, για 
την κάλυψη αναγκών των σχολικών μονάδων. 

 
ΘΕΜΑ 3ο: Έγκριση πραγματοποίησης της δαπάνης που αφορά στην προμήθεια 

αναμνηστικών δώρων για την κάλυψη φιλοξενίας φυσικών προσώπων και 
αντιπροσωπειών που θα επισκεφθούν το Δήμο Πειραιά καθώς επίσης και για τις 
συναντήσεις του Δημάρχου στο εσωτερικό και εξωτερικό για το έτος 2023 και 
εξειδίκευση της πίστωσης. 

 
ΘΕΜΑ 4ο: Έγκριση πραγματοποίησης της δαπάνης που αφορά στην υπηρεσία «Παροχή 

υπηρεσιών στο πλαίσιο της οργάνωσης συνάντησης εργασίας για την υλοποίηση του 
έργου PROGIREG του Ευρωπαϊκού προγράμματος HORIZON 2020» και εξειδίκευση 
της πίστωσης. 

 
ΘΕΜΑ 5ο: Απόδοση λογαριασμού για το με αρ. 243/2023 ένταλμα προπληρωμής ποσού 

40.000,00 € που εκδόθηκε σύμφωνα με την με αρ. 118/2023 απόφαση της 
Οικονομικής Επιτροπής, σε βάρος του Κ.Α. 00.6221 του προϋπολογισμού του Δήμου 
οικονομικού έτους 2023, στο όνομα της υπαλλήλου μας ΧΑΪΔΕΜΕΝΟΥ 
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ, για την προμήθεια ταχυδρομικών τελών. 
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ΘΕΜΑ 6ο: Έκδοση εντάλματος προπληρωμής ποσού   1.200,00  € (χιλίων διακοσίων ευρώ),  
σε βάρος του Κ.Α. 00.6495.18 του προϋπολογισμού του Δήμου, του Οικονομικού 
Έτους 2023 στο όνομα της μονίμου υπαλλήλου του Δήμου Αικατερίνης Οικονόμου, 
για τη μετάβαση  και την επιστροφή ακτοπλοϊκώς , από τον Πειραιά στην Αίγινα 
των εταίρων του  Ευρωπαϊκού Προγράμματος PROGIREG (40 άτομα ), στο πλαίσιο  
του τριήμερου συνεδρίου (29/3/23/ έως 31/3/2023 ) που θα γίνει στον Πειραιά, λόγω 
της συμμετοχής του Δήμου Πειραιά στο  ευρωπαϊκό έργο, με τίτλο «productive 
green infrastructure for post industrial urban regeneration» και ακρωνύμιο 
«ProGlreg» στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού προγράμματος HORIZON 2020, με στόχο 
να αναδείξει την ενσωμάτωση λύσεων προερχόμενων από τη φύση σε μοντέλα τα 
οποία έχουν πολλαπλά οφέλη για την οικονομική, κοινωνική και οικολογική 
αναζωογόνηση υποβαθμισμένων αστικών περιοχών. 

 
ΘΕΜΑ 7ο: Έκδοση εντάλματος προπληρωμής ποσού 40,00 € σε βάρος του ΚΑ 35.6162.11 

του προϋπολογισμού του Δήμου Πειραιά οικονομικού έτους 2023, στο όνομα της 
μονίμου υπαλλήλου του Δήμου Μαριόλη Μαρίας, για την πληρωμή στο Τεχνικό 
Επιμελητήριο Ελλάδας (ΤΕΕ) ανταποδοτικών τελών (e-Άδειες) για την Έγκριση 
Εργασιών Δόμησης Μικρής Κλίμακας, που αφορούν υλοτόμηση δύο (2) δένδρων 
που φύονται σε κοινόχρηστους χώρους του Δήμου Πειραιά. 

 
ΘΕΜΑ 8ο: Έγκριση ή μη γενόμενης δαπάνης ποσού 12.338,00 € συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ, σε εκτέλεση της υπ΄ αριθμ. 1024/2022 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής 
(Υπηρεσίες για την διοργάνωση της τελικής εκδήλωσης του Ευρωπαϊκού έργου Be 
Secure Feel Secure). 

 
ΘΕΜΑ 9ο: Έγκριση ή μη των Πρακτικών No 1, 2 & 3 της Επιτροπής Διαγωνισμού και 

κατακύρωση ή μη του ηλεκτρονικού δημόσιου ανοικτού διαγωνισμού, με κριτήριο 
κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει 
βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής,  για την υπηρεσία: «Ενεργειακή Στρατηγική και 
Σχέδια Δράσης του Δήμου Πειραιά για κτίρια, υποδομές και εγκαταστάσεις», 
προϋπολογισμού 60.000 € πλέον Φ.Π.Α., σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016, 
όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν. 

 
ΘΕΜΑ 10ο: Έγκριση της προσφυγής στη διαδικασία διαπραγμάτευσης χωρίς προηγούμενη 

δημοσίευση του άρθρου  32 παρ. 2γ και 32 Α περίπτωση β του Ν. 4412/2016, όπως  
τροποποιήθηκε και ισχύει, σύμφωνα με το αρ. 37 του Ν. 5007/2022 και έγκριση της 
Μελέτης για την προμήθεια με τίτλο «Προμήθεια έκτακτης ανάγκης Rapid test 
αντιγόνου για τις ανάγκες των υπαλλήλων του Δήμου Πειραιά στα πλαίσια 
προληπτικών ενεργειών κατά του  Covid-19- Νέο». 

 
ΘΕΜΑ 11ο: Έγκριση ή μη παραλαβής της μελέτης με τίτλο: «Διαμόρφωση Πύλης Εισόδου 

στον Πειραιά για επισκέπτες της κρουαζιέρας. Ανάδειξη κεντρικής και πολιτιστικής 
διαδρομής με παρεμβάσεις στο δημόσιο χώρο». 

 
ΘΕΜΑ 12ο: Ανάκληση της με αρ. 101/09-02-2023 απόφασης της Ο.Ε. σχετικά με την 

συμπλήρωση της με αρ. 4/16-01-2023 απόφασης της ΟΕ σχετικά με: α) Έγκριση 2ης 
τροποποίησης του Τ.Δ.Ε. του έργου με τίτλο «Μείωση περιβαλλοντικού αποτυπώματος 
μέσω της υλοποίησης εκπαιδευτικών δράσεων στο εργαστήριο Κυκλικής Οικονομίας 
(Makerspace) και στο Γαλάζιο Εργαστήριο ανάπτυξης τεχνολογικών δεξιοτήτων (Blue 
Lab) του Δήμου Πειραιά»  που είναι ενταγμένη στο πρόγραμμα ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ. 
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β) εξουσιοδότηση του Δημάρχου Πειραιά κ. Ιωάννη Π. Μώραλη ώστε να συνταχθεί, να 
υπογραφεί και να υποβληθεί το σύνολο των αναγκαίων  εγγράφων για την τροποποίηση 
του Τ.Δ.Ε. του έργου. 

 
ΘΕΜΑ 13ο: Συμπλήρωση της με αρ. 4/16-01-2023 απόφασης της ΟΕ σχετικά με: α) Έγκριση 

2ης τροποποίησης του Τ.Δ.Ε. του έργου με τίτλο «Μείωση περιβαλλοντικού 
αποτυπώματος μέσω της υλοποίησης εκπαιδευτικών δράσεων στο εργαστήριο 
Κυκλικής Οικονομίας (Makerspace) και στο Γαλάζιο Εργαστήριο ανάπτυξης 
τεχνολογικών δεξιοτήτων (Blue Lab) του Δήμου Πειραιά»  που είναι ενταγμένη στο 
πρόγραμμα ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ.  β) εξουσιοδότηση του Δημάρχου Πειραιά κ. 
Ιωάννη Π. Μώραλη ώστε να συνταχθεί, να υπογραφεί και να υποβληθεί το σύνολο των 
αναγκαίων  εγγράφων για την τροποποίηση του Τ.Δ.Ε. του έργου. 

 
ΘΕΜΑ 14ο: Ανάκληση της υπ΄ αριθμ. 107/09-02-2023 απόφασης της Ο.Ε. (ΑΔΑ: 9ΩΡΑΩΞΥ-

Η6Σ) σχετικά με την : α) Έγκριση 1ης τροποποίησης του Τ.Δ.Ε. του έργου με τίτλο 
«Προμήθεια ηλεκτροκίνητων οχημάτων Δήμου Πειραιά»  για την Δ/νση Καθαριότητας 
& Ανακύκλωσης που είναι ενταγμένο στο πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», β) 
Εξουσιοδότηση του Δημάρχου Πειραιά κ. Ιωάννη Π. Μώραλη ώστε να συνταχθεί, να 
υπογραφεί και να υποβληθεί το σύνολο των αναγκαίων εγγράφων για την τροποποίηση 
του Τ.Δ.Ε του έργου. 

 
ΘΕΜΑ 15ο: Έκδοση εντάλματος προπληρωμής ποσού 2.460,00 ευρώ σε βάρος του Κ.Α. 

30.6422.25  του  προϋπολογισμού του Δήμου Πειραιά οικονομικού έτους 2023 στο 
όνομα της μονίμου υπαλλήλου, κ. Γκούμα Αικατερίνης, για τη μετάβαση 2 υπαλλήλων 
για τη συμμετοχή στο European Forum for Urban Security (Efus) “Promoting a 
gender-based approach to urban security issues”, στα πλαίσια του έργου “Be Secure 
Feel Secure (UIA)”, στο Παρίσι της Γαλλίας από 22 έως 25 Μαρτίου 2023. 

 
ΘΕΜΑ 16ο: Έγκριση της προσφυγής στη διαδικασία διαπραγμάτευσης χωρίς δημοσίευση του 

άρθρου 32 παρ. 2 περίπτωση β, υποπερίπτωση γγ  και 32 Α του Ν. 4412/2016, όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει και έγκριση της Μελέτης και των όρων διαπραγμάτευσης 
λόγω προστασίας αποκλειστικών δικαιωμάτων,  για την ανάθεση της υπηρεσίας με 
τίτλο : «Υπηρεσίες μετεγκατάστασης του λογισμικού πρωτοκόλλου και ηλεκτρονικής 
διακίνησης εγγράφων, ανάπτυξης διεπαφής διασύνδεσης και αγορά επιπλέον αδειών». 

 
ΘΕΜΑ 17ο: Υποχρεωτική αναμόρφωση Στοχοθεσίας οικονομικού έτους 2023. 
 
ΘΕΜΑ 18ο: Άσκηση ή μη έφεσης κατά της υπ΄αριθμ. 781/2022 απόφασης του Μονομελούς 

Πρωτοδικείου Αθηνών (Διαδικασία Εργατικών Διαφορών). 
 
 

                                                                     Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
                                                                     ΑΘΗΝΑ ΓΛΥΚΑ – ΧΑΡΒΑΛΑΚΟΥ 

                     
                                                            ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 
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  Παρακαλούνται οι Διευθυντές και οι υπάλληλοι που εισηγούνται Θέματα που 
συμπεριλαμβάνονται στην Ημερήσια Διάταξη να είναι συνδεδεμένοι την ώρα της 
συνεδρίασης, μέσω του ηλεκτρονικού συνδέσμου (link) που έχει αποσταλεί, προκειμένου 
όπου απαιτηθεί να παρέχουν διευκρινήσεις, προς αποφυγή καθυστερήσεων (αποσύρσεων, 
αναβολών) στην λήψη αποφάσεων. 
 

              Μπορείτε να ενημερωθείτε online στο δημόσιο διαδικτυακό τόπο μας www.piraeus.gov.gr 
για τις συνεδριάσεις της Οικονομικής Επιτροπής (στη θέση Ο Δήμος, Διοίκηση, 
Οικονομική Επιτροπή, Συνεδριάσεις). 
Κοινοποιείται (από το Τμήμα ΟΕ με e-mail) : 
 

1. Πρόεδρο,  Μέλη Οικονομικής Επιτροπής  
2. Γραφείο Δημάρχου  
3. Γραφείο Προέδρου Δημοτικού Συμβουλίου 
4. Αντιπρόεδρο Δημοτικού Συμβουλίου  
5. Γραφείο Γενικού Γραμματέα 
6. Νομική Υπηρεσία  
7. Γραφεία Συνδυασμών 
8. Γραφεία Αντιδημάρχων και Εντεταλμένων Δημοτικών Συμβούλων 
9. Δ/νση Πληροφορικής 
10. Δ/νση Οικονομικών 
11. Δ/νση Παιδείας & Διά Βίου Μάθησης 
12. Δ/νση Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικών Υπηρεσιών  
13. Δ/νση Εξωστρέφειας, Τουρισμού & Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων 
14. Δ/νση Περιβάλλοντος & Πράσινου 
15. Δ/νση Διοίκησης 
16. Δ/νση Προγραμματισμού & Βιώσιμης Ανάπτυξης 
17. Δ/νση Οδοποιίας - Αποχέτευσης 
 
 


